



Председатель СК России поручил представить информацию по жалобам граждан на отсутствие инфраструктуры в населенном пункте Свердловской области



В социальных сетях была опубликована информация о жалобах граждан, проживающих в деревне Первунова Свердловской области, на отсутствие инфраструктуры и безопасного доступа к ближайшим учебным заведениям. Сообщается, что школьникам приходится переходить дорогу в неполюженном месте из-за отсутствия пешеходного перехода, подвергая себя тем самым опасности.

Следственными органами СУ СК России по Свердловской области проводится проверка, выясняются все обстоятельства.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области Надбитову А.Д. доложить о ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739646>